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TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 11 DIAS DO MÊS DE 

DEZEMBRO DE 2023. 

 Entoação do Hino Municipal   
 Trigésima Sétima Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder 

Legislativo Municipal. 
 Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior. 

 

TRIBUNA POPULAR 
 

1.1 PEQUENO EXPEDIENTE: 
Leitura do Pequeno Expediente: 
 

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal: 
 
NADA CONSTOU 
 
Leitura do Expediente recebido de terceiros:  
 
NADA CONSTOU  
 
Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores: 
 
REQUERIMENTO Nº76/2023 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, na qualidade de 
vereador e subscritor do presente, no uso de suas prerrogativas regimentais, vem, respeitosamente, 
requerer que a eleição dos membros da Mesa Diretora deste poder legislativo, que conduzirá os 
trabalhos do Quarto Período da Sétima Legislatura no ano de 2024, seja realizada por votação aberta, 
conforme previsão do Art. inciso III (parte final). 

 

3. GRANDE EXPEDIENTE 
 
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES. 
 

4. ORDEM DO DIA 
Projeto de Lei Nº1066/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a ceder de implementos agrícolas para associação de produtores e dá outras 
providências.” 

➢ Leitura do Projeto de Lei Nº1066/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
➢ Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei, para as comissões de Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamento, após volte em plenário em primeira votação. 
 
Projeto de Lei Nº1067/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a ceder de implementos agrícolas para associação de produtores e dá outras 
providências.” 

➢ Leitura do Projeto de Lei Nº1067/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
➢ Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei, para as comissões de Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamento, após volte em plenário em primeira votação. 
 
REQUERIMENTO Nº76/2023 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, na qualidade de 
vereador e subscritor do presente, no uso de suas prerrogativas regimentais, vem, respeitosamente, 
requerer que a eleição dos membros da Mesa Diretora deste poder legislativo, que conduzirá os 
trabalhos do Quarto Período da Sétima Legislatura no ano de 2024, seja realizada por votação aberta, 
conforme previsão do Art.47 inciso III (parte final). 

➢ Leitura do Requerimento Nº76/2023. 
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➢ Palavra ao vereador subscritor para necessária justificativa. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Reprovado. 

 
➢ Como esta é a última sessão do Período Legislativo de 2023, atendendo a determinação do 

artigo 26º, parágrafo 3º da Lei Orgânica, combinado com o artigo 45, parágrafo 3º, e seus 
incisos do Regimento Interno – deveremos fazer a eleição da mesa diretora para o próximo 
Período legislativo.  

 
CHAPA I:  ORDEM E PROGRESSO. 

Presidente: JOSÉ CARLOS CORREA LEÃO. 
Vice-Presidente: ADILSON JOSÉ KULAKOWSKI. 
1º Secretário: TIAGO SILVEIRA NEVES MONTEBELES. 
2º Secretário: JOÃO EVANDRO DE SOUZA TIBES. 

 
 

 Agora procederei ao chamamento nominal de cada vereador para votar. 
 
 Anderson Iraci Guimarães 
 Alberto Knolseisen 
 Adilson José Kulakowski 
 José Carlos Correa Leão 
 João Evandro de Souza Tibes 
 Luiz Antônio Brasil de Mello 
 Valdir Castanha 
 Victor Andrey Silveira dos Santos 
 Tiago Silveira Neves Montebeles 
 
 Convite aos Vereadores ___________________________e 

_________________________ para a apuração e escrutínio dos votos. 
 
 Apuração – Apresentação do resultado.  

 
 Declarado encerrada a votação. 
 
 Declarada eleita a chapa.........................................................................para compor a Mesa Diretora 

do próximo Período Legislativo. DE 01 DE JANEIRO DE 2024 A 31 DE DEZEMBRO DE 2024. 
 

PALAVRA LIVRE 
 

Palavra livre para quem queira fazer uso. 
========================================================== 
 

A posse da nova Mesa Diretora terá lugar no próximo dia 15 de dezembro, em Sessão Especial, com 
a presença das autoridades convidadas.  

 
========================================================== 

Faremos um recesso de 15 minutos para lavratura da ata. 
 
 Reabrimos a Sessão para a leitura da Ata.  
 Leitura da Ata da sessão de hoje. 
 Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem.   

APROVADA / REJEITADA 
 

 Em decorrência da nova eleição da composição da Mesa Diretora para Legislar de 01 de janeiro de 
2024, a 31 de dezembro de 2024, ficam convocados todos os Senhores Vereadores e servidores da 
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casa, convidando-se ainda as autoridades municipais e aos presentes, para participarem do Ato de 
Posse a se realizar no próximo dia 15 de dezembro de 2023, as 19h00min horas, na Câmara 
Municipal de Vereadores de Coronel Domingos Soares.  

 

5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

6. ENCERRAMENTO: 

Desejamos a todos um Feliz Natal e um Próspero 2024!!!    

         João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles 
                    Presidente                                1º Secretário 

 


